
Consiglio Comunale: Verbale di Deliberazione N. 17/2019 
 

4

Letto, confermato e sottoscritto: 
 

 
IL SINDACO   

  Sorsoli Dott.Giovita 
IL SEGRETARIO GENERALE  

  Tarantino Dott. Salvatore 
 
 
 

 
ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE 

Si attesta che copia della presente Deliberazione viene pubblicata sul sito web istituzionale alla sezione Albo Pretorio 
il  14/06/2019 ed ivi rimarrà per 15 giorni consecutivi. 
 

 
IL FUNZIONARIO INCARICATO 

  Laura Ragnoli 

 
 

ESECUTIVITA' 
 

La presente Deliberazione: 
 
 [X] è divenuta esecutiva il  ______________ ai sensi dell'art. 134, 3° Comma, del T.U. - D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 
267 

    
 
 
 IL SEGRETARIO GENERALE 

    Tarantino Dott. Salvatore 
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COMUNE DI SERLE 
Provincia di Brescia 

 

Codice Ente 10429 
 

Verbale di Deliberazione del Consiglio Comunale 
 
ORIGINALE  
 

N. 17 del 10/06/2019 
 
Oggetto: APPROVAZIONE DELLE LINEE PROGRAMMATICHE DI GOVERNO. 
 
L'anno duemiladiciannove, addì  dieci del mese di Giugno a partire dalle ore 20:30, nella Sala 
Consiliare del Palazzo Comunale, previa l’osservanza delle formalità prescritte dalla Legge e dallo 
Statuto, si è riunito il Consiglio Comunale. 
Presiede  il Sindaco,  Sorsoli Dott.Giovita. 
 
Intervengono i Signori: 
 

N. Cognome e Nome P A 
1 SORSOLI GIOVITA SI  
2 RAGNOLI UGO SI  
3 BENEDETTI ENRICO SI  
4 BODEI LUCIA SI  
5 SORSOLI EMANUELA SI  
6 PELI FABRIZIO SI  
7 TONNI ANDREA SI  
8 TONNI BRUNO SI  
9 SCIALPI GIUSEPPE SI  
10 NICOLINI ALVARO SI  
11 ZAMBONI LUCA  SI 
12 FRANZONI PATRIZIA SI  
13 CAPUTI LUCIA SI  

 
Totale Presenti: 12          Totale Assenti: 1  

 
Partecipa all’adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale il Segretario Generale,  
Tarantino Dott. Salvatore  
Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita il Consiglio a trattare 
l'argomento indicato in oggetto. 
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Oggetto:  APPROVAZIONE DELLE LINEE PROGRAMMATICHE DI GOVERNO. 

 
 
Il Sindaco, Signor Sorsoli Giovita, espone ed illustra ai Consiglieri, riuniti per la seduta di 
insediamento del Consiglio comunale, le “linee programmatiche” relative alle azioni ed ai progetti da 
realizzare nel corso del mandato amministrativo. 
 
Il Sindaco dà lettura delle linee programmatiche che al presente si allegano a formarne parte 
integrante e sostanziale. 
 
UDITI  gli interventi: 
Franzoni: dichiara che nel corso del mandato il suo gruppo di minoranza assumerà una posizione di 
responsabilità e sarà attenta al rispetto delle regole; 
Sindaco: dichiara di condividere quanto detto dalla consigliera comunale sig.ra Franzoni sul rispetto 
delle regole; 
 
Al termine: 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
RICHIAMATI: 
 

- l’articolo 46, comma 3, del decreto legislativo 18 agosto 2000 numero 267 (TUEL) e smi per 
il quale: “Entro il termine fissato dallo statuto, il Sindaco o il Presidente della Provincia, 
sentita la Giunta, presenta al Consiglio le linee programmatiche relative alle azioni e ai 
progetti da realizzare nel corso del mandato”; 

- l’articolo 42 comma 3 del TUEL: “Il Consiglio, nei modi disciplinati dallo Statuto, partecipa 
altresì alla definizione, all'adeguamento e alla verifica periodica dell'attuazione delle linee 
programmatiche da parte del Sindaco o del Presidente della Provincia e dei singoli 
assessori”; 

- l’articolo 13 comma 3 del decreto legislativo 12 aprile 2006 numero 170, norma che precisa 
che “gli strumenti della programmazione di mandato sono costituiti dalle linee 
programmatiche per azioni e progetti e dal piano generale di sviluppo”; 
 

PREMESSA la relazione del Sindaco in merito alle azioni ed ai progetti da realizzare nel corso del 
mandato (di cui alle linee programmatiche che al presente si allegano a formarne parte integrante e 
sostanziale); 
 
ACQUISITO il parere favorevole di regolarità tecnica sulla proposta di deliberazione, reso dal 
Responsabile del Settore Servizi Generali, ai sensi dell’articolo 49, comma 1, del D.Lgs. n. 267 del 
18.08.2000; 
 
CON VOTI favorevoli n. 9, astenuti n. 3 (Nicolini, Franzoni e Caputi), espressi in forma palese per 
alzata di mano da n. 12 consiglieri presenti e votanti; 
 

DELIBERA 
 
1. DI APPROVARE  i richiami, le premesse e l’intera narrativa quali parti integranti e sostanziali del 
dispositivo. 
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2. DI APPROVARE  e fare proprie le “linee programmatiche” del Sindaco relative alle azioni ed ai 
progetti da realizzare nel corso del mandato amministrativo, come da allegato alla presente 
deliberazione per farne parte integrante e sostanziale. 


